

Визнання

Двері Божого Милосердя відкрили львівським лікарям



16 червня у Архикафедральному соборі св. Юра чисельно зібрались лікарі зі Львова та області, щоб перейти через Двері Божого Милосердя і відчуті особливу благодать у цей Ювілейний рік, проголошений Папою Франциском.

Настоятель Архикафедрального собору св. Юра о. Роман Кравчик, який відправив Молебень до Христа Милосердного у співслужінні з о. Павлом Дроздяком, відзначив особливу роль лікарів у житті. Призначення лікарів і священників децю перегукується, адже як одні, так і другі – лікують: лікарі – тіло, а священники – душу. Тому так важливо мати добрих християнських лікарів, які з відповідальністю сповняють свій обов'язок, на яких можна покластись і яким можна довіритись.

Після благословення копією Нерукотворного Образа Ісуса Христа та окроплення водою, достойних лікарів нагородили Митрополічими грамотами-відзнаками за підписом Митрополита і Архієпископа Львівського Владика Ігоря.

«Праця медичного працівника – це радість у співпраці з Богом у даруванні життя та оздоровлення недужих. Дякую Вам, що з відданістю докладаєте свої зусилля для

збереження здоров'я та життя людини. Нехай Ваше буття й надалі буде сповнене кипучою енергією, праця приносить радість і щедрі плоди, а Всемилолюбивий Господь обдарує Вас ласками від своїх щедрот, здоров'ям, витривалістю духа та завзяттям на дорозі життя, на славу Божу та добро нашого українського народу на многії і благі літа! Благословення Господнє на Вас!» – йдеться у Митрополічій грамоті.

Зокрема, Митрополічими грамотами нагородили Наталю Милу, лікарю акушер-гінеколога вищої категорії комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний центр репродуктивного здоров'я населення», Галину Чайковську, кандидата медичних наук, завідувача науково-організаційного відділення, старшого наукового співробітника державної установи «Інститут спадкової патології» Національної академії медичних наук України, Володимира Підфалого, лікаря-хірурга вищої категорії Львівського обласного госпіталю ветеранів війни та репресованих ім. Ю. Липи, Наталю Максим – завідувачку терапевтичним відділенням Пустомитівської ЦРЛ.

Уклін ветеранам

Зустріч поколінь

У рамках святкування Дня медичного працівника в актовій залі об'єднання профспілок Львівщини відбулася зустріч із ветеранами профспілкового руху, колишніми працівниками та головами профспілкових організацій Львівщини.

У заході взяли участь экс-голова Львівської обласної організації профспілки Любов Яківна Подолянець, голова Ради ветеранів Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я Ольга Ходжинева, колишній голова профкому Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького Мартовлос Іван Михайлович та інші, які передали «естафету профспілкової роботи» нинішнім працівникам.

Поважних гостей привітав голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я Львівської області Юрій Білий. Він назвав імена тих, хто творив історію профспілок працівників охорони здоров'я Львівщини, та подякував ветеранам, профспілковим працівникам, які не одне десятиріччя невтомно працювали на профспілковій ниві. Ці люди заслужили не тільки шану, а й право давати поради та оцінку роботі нинішнього покоління профспілковців. На їхню адресу було сказано чимало теплих слів, висловлено подяк за активну участь у творенні історії профспілкових об'єднань Львівщини.

Під час зустрічі обговорили й проблемні питання галузі, які потребують термінового вирішення і над якими сьогодні працює обласна організація. Це, зокрема, соціально-економічний захист людей праці, зростання іміжду профспілок, поширення бідності серед працюючого населення, скорочення робочих місць та зростання безробіття.

– Дуже добре, що нас сьогодні зібрали разом. Наче знову повернулася в ті далекі роки, – сказала у своєму виступі Любов Яківна Подолянець. Вона також згадала тих, кого уже немає разом з нами.

Голова ради ветеранів Ольга Ходжинева наголосила, що наше завдання полягає в тому, щоб максимально полегшити життя людей, котрі віддали роки й десятиліття, здоров'я, серце й душу медицині.

Ветерани запропонували з цією метою провести ряд заходів щодо подальшого розвитку ветеранського профспілкового руху та внести їх у план роботи обкому профспілки на 2017 рік, не забуваючи про інститут наставництва.

На завершення виступу Юрій Білий вручив нагороди профспілковим активістам.

Зустріч відбулася в теплій дружній обстановці, ветеранам було що згадати про свою діяльність, поділитися досвідом та дати настанови нинішнім працівникам задля продовження міцних традицій профспілкової роботи.



Спорт

Підтримайте «Медика»!



У квітні 1974 року, на жаль, вже покійним великим симпатиком велоспорту Ігорем Романишиним, на базі Дрогобицького педагогічного інституту, був створений велосипедний гурток, який потім переріс у ДЮСШ з велоспорту. Засновником школи стала Дрогобицька міська профспілкова організація працівників охорони здоров'я. За цей період школа стала знаним закладом, в якому виховувались сотні дівчат і хлопців, які обрали велоспорт і досягли значних результатів.

Зокрема, в школі виховано 35 майстрів спорту СРСР і України, двох майстрів спорту міжнародного класу – Володимира Білеку і Ярослава Поповича. Вихованець школи Ярослав Попович став чемпіоном світу 2001 року. Він володар Кубка світу, бронзовий призер «Джиро д' Італія» 2003 р., кращий молодий гонщик «Тур де Франс», переможець етапу на «Тур де Франс» 2005 рік, учасник олімпійських ігор в Афінах і Пекіні. Володимир Білека та Ярослав Попович виступали в професійних клубах світового рівня – «Velutex», «Colnago», «Discovery Channel», «Silence- Lotto», «Astana», «RadioShack», «Trek».

Всі ці роки Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України надавала неабияку допомогу школі, сприяючи вихованню здорового молодого покоління, пропагуючи здоровий спосіб життя. У 2004 році наказом Міністерства молоді та спорту школі надано статус спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з велоспорту «Медик». Нині в школі тренується 70 дітей. Чимало з них походять з родин медичних працівників. Так, мама Ярослава Паращак – медична сестра пологового відділення Дрогобицької міської лікарні, батько Олеся Гриньківа – лікар-стоматолог, батько Дмитра Мокринського – лікар-хірург, мама Назара Павича – мікробіолог, мама Олександра Тарнавського працює в ДМЛ №1, мама Олега Конечного – рентгенолаборант у ДМЛ №1.

Велосипедист Ярослав Паращак в березні 2016 року став чемпіоном України в гонці скретч серед юнаків на треку, срібним призером в спринті серед юнаків, а в квітні на відкритому чемпіонаті України в багатоденній гонці серед юнаків та юніорів, яка проходила у м. Рівному, виборов золоту медаль в індивідуальній гонці на 30 км. та в груповій гонці на 60 км. Маємо надію на те, що він у майбутньому буде достойним продовжувачем славних перемог Ярослава Поповича, який починав свій спортивний шлях в СДЮСШОР «Медик».

Тепер школа фінансується за кошти місцевого бюджету, яких не вистачає для проведення повноцінного навчально-тренувального процесу – фінансові можливості Дрогобича мізерні, у порівнянні з такими містами як Львів, Миколаїв, Донецьк чи Київ. Та школа має чимало шанувальників велоспорту, які своєю благодійністю підтримують її вихованців, сприяють розвитку «Медика». Отож спортсмени спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з велоспорту «Медик» з честю презентують місто Дрогобич та високо несуть честь «Медика» на всеукраїнських та міжнародних змаганнях.



Вітаємо!

3 днем народження!

Канаровську Ларису В'ячеславівну – голову Київської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Кокшарову Галину Василівну – голову Одеської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

3 ювілеєм!

Вендзилович Ксенію Іванівну – лікарю-ендокринолога Львівського обласного ендокринологічного диспансеру

Лозинську Світлану Сергіївну – директора Львівської обласної наукової медичної бібліотеки

Микичак Богдана Пилиповича – головного лікаря госпрозрахункової поліклініки м. Львова

Федоренко Світлану Семенівну – голову первинної профспілкової організації 5-ї комунальної міської клінічної лікарні м. Львова

Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.

Колектив «КУ ЛОР «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр»

**вітає із 55-річчям головного лікаря
РАКА ЛЮБОМИРА МИХАЙЛОВИЧА**

З 2006 року Любомир Михайлович очолює наш лікувальний центр. Цьогоріч ми відзначаємо також ще одну поважну дату – 10-ту річницю керівництва закладом.

Роки роботи були складними та напруженими: економічна та політична нестабільність, військові дії на сході кордонах нашої держави. Однак робота з вдосконалення та підвищення благоустрою нашого закладу невпинно велася. За цей час установа набула нового, сучасного, європейського рівня – зроблено капітальні ремонти у 1, 3, 5, 6 фтизіатричних відділеннях, діагностично-пульмонологічному, пульмонологічному, 2-го торакального відділень. Повністю оновлено бактеріологічну, клініко-діагностичну лабораторії, рентгенвідділення, відділення фізіотерапії та функціональної діагностики, ендоскопічне відділення. Зроблено ремонт у відділенні моніторингу та оцінки заходів протидії захворюванню на туберкульоз, у фтизіатричному та пульмонологічному приймальних відділеннях. Також проведено капітальний ремонт конференц-залу. На території нашого лікувального закладу відкрито регіональний тренінговий центр.

Під керівництвом Любомира Михайловича в нашій установі проходять загальноміські, обласні, регіональні, всеукраїнські та міжнародні науково-практичні конференції. В конференц-залі звучать доповіді науковців із Донецька, Дніпра, Києва, Польщі, Швейцарії.

Високі організаторські та професійні здібності нашого головного лікаря були оцінені численними нагородами: почесними грамотами Міністерства охорони здоров'я України, Головного Управління охорони здоров'я та Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України та іншими.

Щиро вітаємо Вас, Любомире Михайловичу, із Вашим подвійним ювілеєм! Бажаємо Вам мирного неба, здоров'я, радості, успіху та благополуччя!

Нехай Господь Благословить Вашу плідну працю на благо нашої єдиної, суверенної, незалежної України!

